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   1 NAPOLÉON Ier 1804/1814 : 40 Francs or 1811 A Paris. G 1084. QTTB 540

   2 CHARLES X 1824/1830 : 40 Francs or 1829 A Paris. Frappée à 21090 exemplaires. G 1105.
Rare. Agréable. TTB

550

   3 NAPOLÉON III 1852/1872 : Lot de 5x20 Francs or "Tête nue" 1855 A (2), 1856 A, 1857 A et 
1860 BB. G 1061. TTB

1 360

   4 NAPOLÉON III 1852/1872 : Lot de 5x20 Francs or "tête nue" 1855A, 1857 A (2), 1860 A et 
BB. G 1061.TTB

1 360

   5 NAPOLÉON III 1852/1872 : Lot de 6x20 Francs or "tête nue" et "tête laurée" 1856 A, 1859 A
(2) et 1868 A (3). G 1061 et 1062. TTB

1 620

   6 NAPOLÉON III 1852/1872 : 10 Francs or "tête laurée" 1868 A Paris. G 1015. TTB 180

   7 III° RÉPUBLIQUE 1871/1940 : Lot de 6x20 Francs or au "génie" 1875, 1877, 1897 (3) et 
1898 A Paris. G 1063. TTB+etSUP

1 620

   8 III° RÉPUBLIQUE 1871/1940 : Lot de 5x20 Francs or "Marianne" 1901, 03, 04, 05 et 06 A 
Paris. G 1064. TTB+etSUP

1 370

   9 III° RÉPUBLIQUE 1871/1940 : Lot de 5x20 Francs or "Marianne" 1901, 06, 07, 08 et 09 A 
Paris. G 1064 et 1064a. TTB+etSUP

1 400

  10 III° RÉPUBLIQUE 1871/1940 : Lot de 5x20 Francs or "Marianne" 1907 A Paris. G 1064a. 
SUP

1 365

  11 III° RÉPUBLIQUE 1871/1940 : Lot de 5x20 Francs or "Marianne" 1907, 08, 09, 10 et 11 A 
Paris. G 1064a. SUP

1 365

  12 III° RÉPUBLIQUE 1871/1940 : Lot de 5x20 Francs or "Marianne" 1907, 08, 09, 10 et 11 A 
Paris. G 1064a. SUP

1 365

  13 III° RÉPUBLIQUE 1871/1940 : Lot de 5x20 Francs or "Marianne" 1907, 08, 09, 10 et 11 A 
Paris. G 1064a. SUP

1 365

  14 III° RÉPUBLIQUE 1871/1940 : Lot de 5x20 Francs or "Marianne" 1909 A Paris. G 1064a. 
SUP

1 365

  15 III° RÉPUBLIQUE 1871/1940 : Lot de 5x20 Francs or "Marianne" 1910 A Paris. G 1064a. 
SUP

1 365

  16 III° RÉPUBLIQUE 1871/1940 : Lot de 5x20 Francs or "Marianne" 1910, 11, 12, 13 et 14 A 
Paris. G 1064a. SUP

1 365

  17 III° RÉPUBLIQUE 1871/1940 : Lot de 5x20 Francs or "Marianne" 1910, 11, 12, 13 et 14 A 
Paris. G 1064a. SUP

1 365

  18 III° RÉPUBLIQUE 1871/1940 : Lot de 5x20 Francs or "Marianne" 1912 (2), 13 (2) et 14 A 
Paris. G 1064a. SUP

1 365

  19 III° RÉPUBLIQUE 1871/1940 : Lot de 5x20 Francs or "Marianne" 1914 A Paris. G 1064.a. 
SUP

1 365

  20 LOTS DIVERS : Lot de 4x20 Francs or 1851 A "Cérès", 1855 A Napoléon III, 1912 et 1913 
"Marianne". G1059, 1061, 1064a. TTBetSUP

1 080

  21 V° RÉPUBLIQUE depuis 1959 : 500 Francs or "JO d'Albertville" Ski Alpin 1989/92. 17gr (or 
920 °/00). G 2. Sous coque plastique.  BE

725

  22 V° RÉPUBLIQUE depuis 1959 : 500 Francs or "JO d'Albertville" Patinage Artistique 
1989/92. 17gr. (or 920°/00). G 4. Sous coque. BE.

725

  23 V° RÉPUBLIQUE depuis 1959 : 500 Francs or "JO d'Albertville" Patinage de Vitesse 
1990/92. 17gr. (or 920°/00). G 6. Sous coque. BE

725

  24 V° RÉPUBLIQUE depuis 1959 : 500 Francs or "JO d'Albertville" Bobsleigh et Luge 1990/92.
17gr. (or 920°/00). G 8. Sous coque. BE

725

  25 V° RÉPUBLIQUE depuis 1959 : 500 Francs or "JO d'Albertville" ski acrobatique 1990/92. 
17gr. (or 920°/00). G 10. Sous coque. BE

725
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  26 V° RÉPUBLIQUE depuis 1959 : 500 Francs or "JO d'Albertville" Ski, Slalom et Belle Epoque
1990/92. 17gr (or 920°/00). G 11a. Sous coque plastique. BE

725

  27 V° RÉPUBLIQUE depuis 1959 : Un autre exemplaire 500 Francs or "JO d'Albertville" Ski, 
Slalom et Belle Epoque 1990/92. 17gr (or 920°/00). G11a. Sous coque plastique. BE

725

  28 V° RÉPUBLIQUE depuis 1959 : 500 Francs or "JO d'Albertville" Hockey sur glace 1991/92. 
17gr (or 920°/00). G 13. Sous coque. BE

725

  29 V° RÉPUBLIQUE depuis 1959 : 500 Francs or "JO d'Albertville" Saut à ski 1991/92. 17gr. 
(or 920°/00). G 17. Sous coque plastique. BE

725

  30 V° RÉPUBLIQUE depuis 1959 : 500 Francs or "JO d'Albertville" Pierre de Coubertin 
1991/92. 17gr. (or 920°/00). G 19. Sous coque plastique. BE

775

  31 V° RÉPUBLIQUE depuis 1959 : Coffret vide des JO d'Albertville pour recevoir 10 monnaies 
d'or de 500 Francs. QSUP

20

  32 V° RÉPUBLIQUE depuis 1959 : Coffret complet des "JO d'Albertville" 1992 renfermant la 
500 Francs or Pierre de Coubertin (17gr or et 9x22,2gr argent) et les 9x100 Francs argent 
des disciplines diverses. G 1, 3, 5, 7, 9, 11, 12, 14, 16 et 19. BE

780

  33 AFRIQUE du SUD : Souverain or 1929 S.A. KM A22. TTB+ 340

  34 AUSTRALIE : Lot de 2 Souverains or 1871 S Sydney, et 1879 M Melbourne. KM 7. 
TTBetTTB+

720

  35 AUSTRALIE : Lot de 5 Souverains or : 1893 M, 1896 M (2), 1905 P et 1905 M Melbourne et 
Perth. KM 10, 13 et 15. TTBetTTB+

1 710

  36 BELGIQUE : 20 Francs or 1870. KM 32.TTB+ 270

  37 ÉTATS GERMANIQUES – Prusse : 20 Mark or 1905 A. KM 521. QSUP 340

  38 ÉTATS -UNIS : 20 Dollars "Liberty" 1896 S San Francisco. 33,4g. TTB+ 1 480

  39 ÉTATS -UNIS : 20 Dollars "Saint Gaudens" 1927 Philadelphie. 33,42gr. TTB+ 1 510

  40 ÉTATS -UNIS : 5 Dollars 1907 D Denver. 8,36gr. TTB+ 380

  41 ÉTATS -UNIS : Dollar or 1852 monté sur une épingle en or. Poids total 2,95gr. TTB 105

  42 GRANDE BRETAGNE : Lot de 4 Souverains or 1888, 1900 (2) et 1910. KM 767, 785 et 802.
TTB+

1 370

  43 GRANDE BRETAGNE : Souverain d'or 1891. KM 767. SUP 340

  44 ITALIE – Sardaigne : Lot de 2x20 Lire or 1851 (Tête d'aigle) Turin et 1858 (Ancre) Gênes. 
KM 126.1 et 126.2. TTBetTTB+

540

  45 MEXIQUE : 50 Pesos or 1947 Mexico. 41gr. KM 481. SUP 1 750

  46 PAYS-BAS : Lot de 4x10 Gulden or 1875, 1912, 1913 et 1917. G 105 et 149. SUP 1 120

  47 PAYS-BAS : Lot de 4x10 Gulden or 1875, 1911, 1917 et 1925. G 105, 149 et 162. SUP 1 120

  48 CARACALLA 196/217 après J.C: Tétradrachme d'argent Syro-Phénicien. R/ Aigle avec 
dessous le buste de Shamash. 13,65g. Emèse, Syrie, Séleucie et Piérie. RARE. TTB+

200

  49 CARACALLA 196/217 après J.C: Tétradrachme d'argent Syro-Phénicien. R/ Aigle. 12,3g. 
Antioche, Séleucie et Piérie. TTB+

80

  50 PHILIPPE Ier 244/249 après J.C: Tétradrachme d'argent Syro-Phénicien. R/ Aigle. 11,5g. 
Antioche, Séleucie et Piérie. TTB+

70

  51 PHILIPPE II 244/249 après J.C: Tétradrachme d'argent Syro-Phénicien. R/ Aigle. 11,63g. 
Antioche, Séleucie et Piérie. TTB+

80

  52 MONNAIES ANTIQUES : Lot de 6 monnaies Romaines antiques bronze et argent : Denier 
de Septime Sévère ; Antoniniens de Probus (2) et de Dioclitien; Follis de Maximimien et de 
Licinius. Joli Lot. TTBetQSUP

110

  53 MONNAIES ANTIQUES : Lot de 8 Antoniniens de billon : Gallien - R/trophée d'armes ; 
Salonine - R/temple ; Valérien Ier - R/Vulcain volant dans un temple ; Valérien II (2) 
R/Valérien volant sur un aigle et R/Jupiter assis sur la chèvre Amalthée. Revers 
intéressants. TTB

100

  54 MONNAIES ANTIQUES : Lot de 8 monnaies Romaines Antiques diverses, dont Antoniniens
et petits Bronzes. On y joint une pointe de flèche bronze et un jeton médiéval Nuremberg. 
TBetTTB

50

  55 MONNAIES ROYALES et FÉODALES : Lot de 8 monnaies Royales d'argent et de billon 
dont Blanc de billon du Béarn pour François Phébus, Blanc de billon de Bretagne pour Jean
V, Denier Tournois de Charles VI, Blancs de François Ier etc…EtatsDivers

130

  56 BÉARN (Seigneurie) Les Centules (de Centule IV 1058 au XIV°) : Lot de 12 Oboles de billon
de Morlaàs. Joli Lot à étudier. Bd 526. TTB+etSUP

130
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  57 HENRI III 1574/1589 : Lot de 2 ¼ d'Écu d'argent 1581 T et 1589 T Nantes. 9,65 et 9,55 gr. 
Sb 4662. TB+

50

  59 LOUIS-PHILIPPE Ier 1830/1848 : Lot de 9x5 Francs argent 1831 MA, 1832 M, 1833 A et W, 
1834 L, 1837 A, 1838 MA, 1842 BB et 1843 W. G 676, 678. TBetTTB

150

  61 NAPOLÉON III 1852/1870 : Lot de 7x5 Francs argent: 1852 A Paris (Louis Napoléon 
Bonaparte, x2), 1868 BB Strasbourg (3) et 1870 A Paris (2). G 726 et 739. TB+etTTB

100

  62 NAPOLÉON III 1852/1870 : Lot de 3 monnaies satyriques en bronze (désastre de Sedan) 
différentes. TTBetSUP

40

  63 III° RÉPUBLIQUE 1871/1940 : Lot de 4x5 Francs argent "Hercule" 1876 K (2 dont 1 
exemplaire qui semble faux d'époque ou de frappe illégale aux motifs moins précis et 
grandes étoiles à la signature Dupré 24,95 g) 1877 K et 1878 K Bordeaux. G 745a. Lot 
intéressant. TTB

60

  64 III° RÉPUBLIQUE 1871/1940 : Lot de 5x5 Francs argent : 1873 A et K, 1874 A et 1875 A (2) 
Paris et Bordeaux. G 745a. TTB

60

  65 III° RÉPUBLIQUE 1871/1940 : Lot de 6x2 Francs argent "Semeuse" 1905 (TTB), 1910 
(TTB), 1912 (TTB) et 1914 C Castelsarrasin (3xSUP). G 532.

50

  67 III° RÉPUBLIQUE 1871/1940 : Lot de 30x2 Centimes "Cérès" diverses. G 105. TTBetSUP. 40

  68 III° RÉPUBLIQUE et Gouvernement Provisoire : Lot de 7x5 Francs "Lavrillier" bronze 
aluminium 1938, 1945 C, 1946 C (2); Aluminium 1945 C,1950 et 1952. G 761, 761a, 766 et 
766a. TB+àSUP

40

  70 V° RÉPUBLIQUE depuis 1959 : Lot de 14x5 Francs "Semeuse" 1967 (4) ; 1968 (6) et 1969 
(4). Années Rares. SUP

90

  71 V° RÉPUBLIQUE depuis 1959 : Lot de 3 monnaies - 1 Centime acier inox 1967 à rebord ; 5 
Francs cupro-nickel Charlemagne 2000 et Écu de Saint-Louis 2000. G 91, 779 et 780. 
RARE. SUPàFDC

70

  73 V° RÉPUBLIQUE depuis 1959 : Lot de 5x5 Francs cupro-nickel : Charlemagne 2000, Écu 
de Saint-Louis 2000, Franc à cheval 2000, Franc Henri III 2000 et Marianne Révolutionnaire
2000. (Chacune de ces monnaies a été tirées à 50000 exemplaires). Lot Rare. G 779, 780, 
781 et 1782. SUP+etFDC

100

  74 V° RÉPUBLIQUE depuis 1959 : Lot de 2 Livrets BU - 2000 (10 monnaies de 1 Ct à 20 
Francs, 1 Ct à rebord) - 2001 (10 monnaies de 1 Centime à 20 Francs). On y joint un Livret 
Grande Bretagne BU 2004 et une Série Euro Grèce. BUetSUP.

60

  75 LOTS DIVERS : Lot de 3 monnaies argent : -1 Franc Louis XVIII 1824 Q Perpignan (BàTB), 
-1 Franc 1909 (TTB) et - ½ Dollar USA 1964 (SUP). G 449, 467 et KM 202.

20

  76 LOTS DIVERS : Lot de 6 monnaies argent 5 Francs 1837 W Lille, 100 Francs "La Fayette" 
1987, 2x5 Francs "Semeuse", 1x1 Franc 1916 et ¼ de Florin 1859 Autriche. On y joint un 
vrac de 650gr de monnaies diverses Modernes. EtatsDivers

40

  77 LOTS DIVERS : Lot de 63 monnaies argent Napoléon III et "Cérès" : 5x2 Francs, 28x1 
Franc, 20x50 Centimes et 10x20 Centimes. G 527, 530, 530a, 463, 465a, 417, 419a, 308 et 
309. EtatsDivers

140

  78 LOTS DIVERS : Lot de 70 Monnaies argent : 20x2 Francs, 10x1 Franc et 40x50 Centimes 
"Semeuse". G 532, 467 et 420. EtatsDivers

120

  79 LOTS DIVERS : Lot de 60x1 Franc argent "Semeuse". G 467. TTBetSUP 100

  80 LOTS DIVERS : Lot de 25x20 Francs argent "Turin". G 852. TTB+ 150

  81 LOTS DIVERS : Lot de 33 monnaies argent : 7x20 Francs et 26x10 Francs "Turin". G 852 et
801.TTB+

120

  82 LOTS DIVERS : Lot de 36x5 Francs argent "Semeuse". On y joint 2 monnaies, une en 
nickel et de la Monnaie de Paris. G 770.TTB+etSUP

190

  83 LOTS DIVERS : Lot de 30x5 Francs argent "Semeuse". G.770. TTB+etSUP 180

  84 LOTS DIVERS : Lot de 18 monnaies argent : 1x50 Francs, 2x5 Francs 1873 et 75 A, et 
15x10 Francs "Hercule". G 745a, 813et 882. TTBetSUP

250

  85 LOTS DIVERS : Lot de 16 monnaies argent : 12x10 Francs et 4x50 Francs "Hercule". G 813
et 882. SUP

250

  86 LOTS DIVERS : Lot de 20x10 Francs argent "Hercule". G 813. SUP 300

  87 LOTS DIVERS : Lot de 12x100 Francs. G 898, 899, 900, 901, 902, 903, 904 et 905. 
TTBetSUP

60

  89 LOTS DIVERS : Lot de 12 Monnaies argent 5x50 Francs, 2x10 Francs "Hercule", 1x20 
Francs "Turin", 2x5 Francs, 1x2 Francs "Semeuse" et 1x2 Francs 1868 A. On y joint un vrac 
de 2kg200 de monnaies du Monde et jetons de jeux divers. EtatsDivers

130
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  90 LOTS DIVERS : Lot de 5 monnaies argent : 1x10 Franc "Hercule" ; 1x5 Francs "Semeuse" ;
2x1 Franc et 1x50 Centimes. On y joint un Vrac d'environ 1,1kg de monnaies Françaises et 
Etrangères et 2 Billets, principalement XX siècle. EtatsDivers.

45

  92 LOTS DIVERS : Lot de 150 monnaies diverses Romaines, Royales, Révolutionnaires et 
Modernes principalement bronze en état moyen. On y joint 1x5 Franc argent 1875A (monté 
en broche), 1x100 Pesetas argent 1966, 1x1 Franc 1916 et 1 médaille de Communion 
argent 34Ømm.

140

  93 BELGIQUE et ITALIE : Lot de 5 monnaies argent : 5 Francs 1867 et 1875 Belgique et 5 Lire
1869, 1871 et 1873 Milan. KM 24 et 8.3. TTB

50

  95 ÉTATS GERMANIQUES – Münster : 1,5 Thaler Siège Vacant 1761 en argent doré, 43,95g 
Ø56mm. Forster 500. Petite et très légère trace de soudure (?) à 12h. TTB

150

  96 TUNISIE : Lot de + de 110 monnaies. Période du Protectorat Français diverses. On joint un 
petit vrac de Monnaies Françaises. EtatsDivers

20

  97 LOTS DIVERS : Lot de 220 gr de monnaies du Monde en argent. A trier. EtatsDivers 80

  98 LOTS DIVERS : Lot de 140 gr de monnaies du Monde en argent. On y joint un vrac 
d'environ 2,3kg dont quelques Euros. EtatsDivers

60

  99 LOTS DIVERS : Lot de + de 10 kg de monnaies du Monde en métaux communs à trier, 
principalement XX° siècle. EtatsDivers

105

 100 LOTS DIVERS : Lot de 4 médailles bronze : Mal D.F de Gelas Vicomte de Lautrec (Lavaur 
1682/Paris1762) Ø54 par Jean Dassier, pour commémorer les efforts de la France, et de 
son envoyer le Vicomte de Lautrec pour le Traité de la Paix, Genève 1738, Rare et 
d'époque. Ingres (Peintre) Ø55m par JB Farochon Rome 1840. Cours de Valton 1883/84 
Ø46m et 1888 Ø41mm. SUP

50

 101 MÉDAILLE - Gabriel FAURE (Ecrivain 1877/1962) : Médaille en fonte de bronze Ø97mm par
PM Damman numérotée 70 sur la tranche. Série de la Société des Amis de la Médaille 
(Fonte de Médailles 1925/1963). Dans sa boite Arthus Bertrand d'origine. Très RARE. SUP

100

 102 LOTS DIVERS : Lot de 6 médailles en argent : Université de Bordeaux Ø50mm, Comice 
Agricole de Carvin Ø50mm, Comptoir Français des Métaux Ø50mm, Hospice civil Bordeaux
Ø42mm, Agricole de St-André (Eure) 1904 Ø40mm, et Mariage 1869 (attrib. sur tranche) 
Ø39mm, Poids total 286gr.TTB+

100

 103 LOTS DIVERS : Lot de 6 médailles en argent : Fédération Habillement Ø51mm, Comices 
d'Indre et Loire Ø51mm, Droit Commercial 1906 Ø45mm, Ministère du Travail Ø51mm, 
Agriculture de l'Eure Ø46mm et Comice Agricole de St-Jean de Losne (Côte d'Or) Ø39mm. 
Poids total 314gr.TTB+

100

 104 LOTS DIVERS : Lot de 8 Jetons en argent : Tribunal Civil de Bordeaux, Jeux Forains 
Clémence Isaure de Toulouse, Sté Horticole de Mantes, Prud'hommes de Toulouse, 
Serruriers de Paris, Assistance Publique de Paris, Instruction Publique et Sté des 
Bibliophiles. SUP

90

 106 LOTS DIVERS : Lot de 7 médailles en bronze : Duc de la Rochefoucauld-Liancourt 1829, 
François-Joseph Talma 1826, Lope de Vega Carpio 1825, Ennius Quirinus Visconti 1821, 
Herman Boerhaave 1819, Hugo Grotius 1823 et Malesherbes 1819 Ø41mm. TTB+etSUP

40

 108 LOTS DIVERS : Lot de 11 médailles diverses dont Médecine en bronze Ø99mm, Tour de 
France 1981 bronze Ø80mm (attribuée à Victor Fontan avec carte Robert Taurand), Prof. 
Blanchot 1942/1989 Bordeaux bronze Ø72mm, Prof. Pierre Le Coulant 1971 Bordeaux 
etc… On y joint un vrac de 600gr de monnaies du Monde. TTBetSUP

50

 109 LOTS DIVERS : Lot de 5 médailles : - Argent Horticulture Limoges Ø57 et Ø51 (79 et 60gr.) 
- Bronze argenté, Syndicat Construction Electrique Ø68mm; Institution de Marcq 1840/1891,
63x51mm. - Bronze Docteur Arnozan 1922, 69x67mm. SUP

75

 110 LOTS DIVERS : Lot de 85 médailles, pendentifs, jetons, fausses monnaies etc… métaux 
divers. EtatsDivers

40

 111 LOTS DIVERS : Lot de 2 coffrets renfermant 40 médailles (2x20), Collection des Rois de 
France et de la Révolution Française, série du "Trésor du Patrimoine Ø34 et 41mm 
cupro-nickel. FDCetBU

75

 112 LOTS DIVERS : Lot de 32 Décorations et Insignes civiles et militaires diverses. 40

 113 LOTS DIVERS : Lot de 109 Insignes militaires en métal peint et émaux divers. A étudier. 
TTBetSUP

120

 114 BILLETS : Lot de 30 Billets Français divers, quelques-uns en bel état. EtatsDivers 80

 115 BILLETS : Lot de 29 Billets Français divers, quelques-uns en bel état. EtatsDivers 75

 116 BILLETS : Petit classeur renfermant 40 Billets Français divers. EtatsDivers. 75

 117 BILLETS : Lot de 29 Billets des Anciennes Colonies Françaises (16) et Royaume du Maroc 
(13). Divers à étudier. EtatsDivers

65

 118 BILLETS : Lot de 140 Billets Européens très divers (pas de France) à étudier… EtatsDivers 100
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 119 BILLETS : Lot de 142 Billets du Monde principalement Asie, Afrique, Moyen-Orient et 
Amérique du Sud, très divers et à étudier. EtatsDivers

70

 120 BILLETS : Lot de 140 Billets du Monde très divers A étudier. EtatsDivers. 35


